

孔子紀元二千五百多年

夏歷歲次己丑年三月初七日

# 大漢一報

## △社論△

### 孤風

(三)

其精神物質之餽贈，果何如耶？爲何遲政府，不念恩澤，以怨報德乎？况我雖暫時內爭，未遑建設，脫令和運成功，臻於憲治，則以我優秀之民族，其必輝煌懋績，重振國聲，可無疑義。而遲政府縱使目前苟活，焉知將來如遇事變，豈無顧求老大，提携扶掖之一日哉？所以遲政府須幡然改悔，共圖和輯，設使日以排華爲急務，亦自掘墳墓耳。

### 對遲管見之商榷

現日排華趨勢，雖屬嚴重，然以彼此歷史地理之關係，友情親誼之連繫，未必彼全國人同此觀念，亦僅爲政府中少數野心頑惡分子之所爲。

因是吾人需要針對事實，對症發藥，方能有效。既以仁愛和平對策爲主要，故要和平宣傳，所謂和平宣傳，概括的約分爲兩個子目。(甲)「多量印發中遲文刊物」，目前遲文報紙及刊物仍屬少數，尤其重要是遲文刊物，倘能多行編著，增善質量，專以宣揚中華文化道德爲主旨，而解釋排華之非明智爲對象，吸引其智識分子而漸移默化之。因智識分子爲隱藏社會之中堅人物，其對宣傳之力甚大。(乙)「互派留學生」，遲羅學術程度不高，然爲擴展我邦藝術風習，改移其貌視起見，雙方宜派留學生，其學費生活費，由政府資助之，此事亦甚要着。

### (二)何謂改進社交

遲與我之關係，既如上述，其平民多與我親善，其不親善者，亦爲政府少數野心頑惡分子所壓迫所欺騙而致耳，故宜改進社交，所謂改進社交，概括的分爲六個子目。(甲)參加羣衆文化及慈善運動，(無特別政治作用者)。(乙)參加學校及藝術界展覽會。(丙)參加勸募善款工作。(丁)參加慈善衛生業務。(戊)參加各團體及國慶宴會。(己)其他友朋往還，政界酬酢，亦要有相當之作爲，於應酬談中，宜盡量表示親善態度，使其鑄留良好印象，親仁善隣，國之大經，人類同情，能無知感？凡此直接的聯絡感情，保持友誼之需要，即是間接的增益邦交，弭排華之有效方法。此項行動，計華僑亦有爲之者，惟求其更加改進而節量使用耳。

### (三)何謂修訂條約

我向與遲未訂互惠條約，所謂無約國也，無正式外交之關係，當前北京袁政府孫寶琦長閣時，遲羅華僑公推陳梅湖回國請願，促政府與遲訂約，經外交部命令我駐日公使汪榮寶與駐日使交接洽，已有相當頭緒，遲方要求我國稱其君主爲「遲皇」之問題，亦經我方接受承認，迨曹錦賄還後，事遂中止，後駐東京遲公使亦示意重商訂約，而與遲所訂者，似是通商條約，與通商所訂者，似是通商條約。(未完)

## △重要新聞

南京四日電，紐約時報記者發出消息稱，國共雙方和平代表，昨日在北平進入和平會議第一階段，共餉毛澤東表示，寬鬆懲罰戰事犯之要求，據彼宣稱，凡屬國民黨之軍事或政治人員，若能痛改前非，協助解放人民，俾內部問題得到和平解決者，亦得接納參加未來共產黨領導之聯合政府，此爲共產黨公開宣佈，通融處理戰事犯之第一次。

紐約四日電，紐約時報載稱，中國共產党中央執行委員會全體會議，通過修改對國事政策，共黨領袖毛澤東堅決主張，因中國有特殊情形，共黨政策，於進行無產階級革命，必須根本上離開李零一，史達林之固有方式，修改之第一件爲此後黨務工作，應集中於城市，黨務之中心力量，將係於城市中，但黨之擁護仍靠鄉村，利

用鄉村包圍城市，修改之第二件爲共產黨之基礎力量，包含勞動階級，鄉村農民，及所有革命知識份子，如是共黨之主要力量，還是倚靠勞工與農民之合作云。

晏尼拉四日電，連日謠傳有一不明國籍潛水艇出沒於呂宋島東岸，載來軍械子彈糧食，供給呂宋島農民叛徒，晏尼拉日報載稱，日前有壹土婦逃出農民游击队管轄區域，據彼對記者稱，彼親眼所見大批外國槍械，醫藥，布匹，乃由俄國潛水艇載到奎松省海島，菲律賓陸軍當局現已承認此種謠言頗有來因，已派遣戰艦游弋於呂宋島東岸，惟未宣布有外國潛艦偷進菲島領海，因非軍部實際未得到確實證據。

廣州市四日電，合衆社訊，省港營業公司是日宣布，該公司經接載客商，最近復接到底打單。

省港船

再接

賊

打單

晏尼拉四日電，連日謠傳

## ●新疆回漢均親蘇聯

▲省政漸趨聯合局面

紐約時報油化電。新疆省三個親蘇專員區，即伊寧、塔城、承化。

在過去四年內，在伊寧回人統治

下。用東突厥斯坦共和國名義統

治該三區。

▲據近日可靠消息稱，伊寧方面已

取消共和國之稱號，並不再用新

月星之回人旗幟，而仍用中國旗

回漢逐漸融合。在壹九四六年，

南京與伊寧方面暫時調解期間，

伊寧領袖曾接受出任新疆副主席

之職。最近數月內，南京與伊寧

均各自在統一新疆條件上加以履

行。如伊寧提出之去掉反回人主

席麥斯武德，已經南京照辦。

由於蘇聯在新勢力增強，目前新

疆省內傾向南京與反南京之伊寧

派趨於聯合之形勢。在建議中之

中蘇貿易新約，則予蘇方在新省

有特別貿易及外交利權。蓋所有

中國與蘇方商賈必須經伊寧往來

。現在新疆兩派既親蘇，故其對

西方國家，尤其是對美國批評極

力。新省之反共領袖宋希濂已他

調。而以親蘇之陶峙岳主持云。

南京四日電，合衆社訊。據半官方

消息稱，其產黨在原則上，已同

意下令停止戰事。其詳細辦法，

現由雙方代表在北平談商中，開

停火命令，是由政府代表先行提

出，在雙方初步會議時，已得共

方之同意，現正式和平會議，預

料不久即可舉行。或明日開始亦

是意料中之事。

## ●大西洋約今日簽字

美京盛華四日合衆社電。西方之

非共產主義者二國，包含人民三

萬萬二千二百萬，是日簽訂具有

重大歷史意義之北大西洋安全條

約，以保護免受侵略者之襲擊。

如若該約獲得各國簽約，政府通過

，則大西洋國將在歐洲之心臟。

該約之簽訂典禮，定是日正午拾

二時（溫哥華時間）。將在憲開

法街之美政府各部禮堂（距白宮

數個街位）舉行簽約。拾二國外

交部長於簽約前，每人將作五分

鐘演講。日下國務部正加緊工作

。起草美國重整西歐軍備計劃。

預料本星期五，該計劃將可送抵

白宮考慮。（按在該計劃下，第

壹年將需款拾二萬萬五千萬元。

此外另撥款六萬萬元以武裝其他

非共黨國家）。西歐外交界，相

信大西洋條約發生效力後數星期

## ●蘇俄或將撕毀條約

美國將以軍械供給西歐云

蘇俄於戰時與英、法、簽訂，保

定英、法、簽署參加大西洋條約

無異是廢除其與英、法、所簽訂

之二十年互助約。此條約，是

蘇俄於戰時與英、法、簽訂，保

不應參加集團以對付其他簽約國

。蘇俄於昨星期四，浦牒起草大

西洋約之七國（英、法在其內）

。指彼等之軍事聯盟，是在對付

蘇俄、破壞英蘇、法蘇條約，及

波次丹、耶爾泰諸協定，英、法

於蘇俄者。

## ●江北共軍進攻安慶

南京四日電。合衆社訊。政府軍事

代理人宣稱，共軍在揚子江北岸

佔據大部份軍事重要據點，現

在圍攻安慶中。戰況空前激烈，

安慶距南京西南一百五十里。

## ●本埠新聞

同裕安包機之消息

明日飛港十二日由港飛回雲埠

本埠同裕安公司，向亞拉斯加航空

公司包機載客往香港，定于是日

即五日」下午四時起飛。特着各搭

客于五日下午登時，等候車行李。

二時一齊乘車往飛機場，並要預備

護照，度尺同頭相片，醫生糧豆紙

銀行帶匯款出口人情紙等，以便關員檢驗。查此次搭客，有黃堃

俠君夫婦，及黃景仁，黃祝齡，陳

基，趙集賢，徐寅洪，呂鑑，鍾贊

全，陳珠，陳榮登，黃怡秀，黃榮

基，謝英俊，鍾銳，鍾就，呂全，黃

明，呂柰，謝榮，馬連宗，謝桂基

謝龍開，黃尚均，陳昌連，林添

黃利，黃榮漢，鄭有，馬裕，雷

根夫人，李鳳全，及其他搭客共三

十餘名，搭客中有遠由鄂贛而趕

來者，另有一位係由美國舍路埠而

來。此次搭客之衆，係由飛機巨大

。只准每人帶行李六十六磅，如過

磅，則每磅加收三元六毛三仙違費。

而同裕安公司包機收四白元，照計

超過重量，每磅應多收二元運費。

此次增加准帶量百五十磅，如超過

此重量，航空公司或不接納。因航

行遠程飛機，限載客運行李，總重量

壹萬〇二百餘磅，所以各搭客要注

意此點，切勿攜帶行李，超過磅數。

該機定于是日三時至四時，歡

迎各界，並來請駐雲總領事館，全體

人員前往參觀，亞拉斯加航空公司

司理鍾氏，及包機部主任科氏，

亦前來送行。定有一番鬧熱。準于

四時起飛，抵亞拉斯加之丁哥列珠

埠，稍停，又飛往亞留申羣島中之深

雅埠，加油，然後飛往日本東京。約

停一小時，則直飛。于四月七日抵

香港。

該機久定于四月十二日，由港

載新舊客一批，來加。黃敏俠君夫婦

亦乘該機回來。同裕安公司并宣布

第二次包機載客之日期，定于四月

三十日，又由雲南華載客飛港。于

五月五日，則由港載客回來。凡欲歸

國歸胞，或代國內親友購位，請早

報名。

## ●代理人美國總統輪船來回

●預約船期由大埠開

威路臣總統

企李夫倫總統

五月二十日

四月廿九日

●同裕安包機之消息

明日飛港十二日由港飛回雲埠

●同裕安包機之消息

同裕安公司，唱片又新到

電話 PA. 1628

QUON H. WONG

Hong Yee On Co.

141 East Pender

Vancouver, B.C.

●黃城土俠事務所

●代理同國及加美飛機

●代辦入籍

●移民事件

●代理燕梳

●文件翻譯

●法衙傳話

●同裕安公司

唱片又新到

●電話 PA. 1628

●QUON H. WONG

●Hong Yee On Co.

●141 East Pender

●Vancouver, B.C. Can.

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

●同裕安包機之消息

文體生慶兒童節  
校大禮堂舉行慶祝兒童節大會  
到會者除該會全體會員暨學校校董、教職員、校友外，有黃領事夫人李影鴻女士、學父母馬競先、馬新眉女士、馬競先、馬競先、馬競先、黃漢魂、黃樹相夫人、黃公禮夫人、江夏總堂職員、昆仲、姍姆、黃桐夫人、黃寬齋夫人等，及黃百餘人。首由該會會員黃笑珠、領劇及各種遊藝。○諧劇「孤寒種」，夫人黃馬新眉等，二時起，由教員黃瓊意、黃蕙坤、黃月芳分別指揮各會員表演白話劇，及各種遊藝。○諧劇「孤寒種」，簡建明、劉海芳、黃淑良扮演。○白話劇「公主和柴夫」，周笑儂、劉海芳主演。○簡建明、趙恩蓮、劉樂平、黃淑良、黃光慶、朱月麗、馮桂蓮、湯玉蓮、何慧英、朱月雅扮演。○簡建明表演新雙簧，○周笑儂唱粵曲。此外，有黃銳先、馬翠聲、黃秀英、黃光慶、葉美瑤、馬超華、黃瑞生、黃光耀、張達文、曾餘慶、黃麗霞、余柏莊、馬慧君、曾積善、蔣玉春、周慶齡、劉素馨、余瑞積、黃淑賢、林笑屏、葉景蕙、黃定華、吳明慧、黃雪雁、張愛雲、周炳仙等，先後歌詠吹喇叭、打鋼琴、及講故事，至三時半完畢，繼而茶會，末由該校教員、引導各學生父母，參觀各生成績，及該校近半年來之各種設備，（未完）

○女子墜二百尺不死  
住本那比區夫冷西斯街五二〇〇號，十一歲少女多羅索斯尼士，昨日攜同其八歲弟及兩小童往登本那比山，因她足下之呢崩脫而墜下三百尺高之峭壁，幸有血蓮街三號九號青年美術家勤楊（譯音）在附近寫生，見失事，一面着各小童往告警，一面自落懸崖，見多羅索斯尼士被負之攀登，非常艱苦，隨用車送之往哥倫比亞醫院治療，狀況頗好，多羅索自稱，以後不再登山，其小母斯尼士夫人稱，自兩年前，其小孩被車碰過後，對子女外出，時具戒心，昨日下午五時，猶未見彼等女已蘇醒，兩醫用繩繫樹上，緩緩上升，因她足下之呢崩脫而墜下三百尺高之峭壁，幸有血蓮街三號九號青年美術家勤楊（譯音）在附近寫生，見失事，一面着各小童往告警，一面自落懸崖，見多羅索失

英國夫冷舍斯爵士，因業務來加爾，四十歲後方為創業時期，昨由美國取道經此作一日之小逗留，據其發表人生哲學稱，他以其生命始於四十歲後，是真，他主張要及早告退，則社會人士認汝尚有作爲，而委以諸多責任，若果真待至衰老乃告退，則社會人士認汝無能為力，爵士曾任英外交職多年，服務於中東及亞洲，戰時任外部秘書，加入卑施足球童子足球總會第一班，比賽，全班總有八隊，上星期六日在跑路球隊與西人品神隊為最後一隊，富加順銀杯比賽，是日天氣晴和，觀者不下千餘人，華僑往觀者亦衆，屆期首由評判員黃兆泮吹笛開賽，華隊即攻敵門，但被敵隊守門員及衛守員等猛踢，進不破，及後半開始時，西人猛攻，華隊一時失守，遂被西人佔勝，此時兩隊則佔壹對壹之和局，華隊全隊遂奮發精神，合作前攻，仍不能破西球門，約有五分鐘乃完場，華隊先鋒葉榮威得球，將球踢破西球門，一次，華隊則佔二對一之勝利，奪得西球門，觀者皆贊華隊之合作球技之精良，遲日則將銀杯陳列華區鋪戶，令僑胞參觀，查該會隊員如下，守門員葉榮顯，守二門員黃君明，馬執中，守三門黃錦參，李景鴻，馬執中，守三門黃錦參，李景鴻，

○廢運代表交涉經過  
多朗度訊，中西聯合組織廢除對華移民運動委員會代表團選護律師，葉求鐸律師，及周天祿等，昨星期一日赴柯京，先後訪見資源部長麥堅暖及副部長馮剛克，司法部長加遜，外務部長派爾遜，請求改善對華移民律，原則有二，○謂求取消卑詩第二千壹百一十五條樞密院法令，俾得與歐洲移民同樣平等待遇，則旅加華僑不須入籍，可能攜眷來加同居，並謂求准許來加之華子女，不限於十八歲以下，○從速為已經入籍之華僑辦理其子女來加手續，以免阻延時間，而遲誤彼等入境年齡之限額，同時准暫在加拿大寄居之華人，可有永久居留權，謂願結果，各部長允予考慮，但加拿大全國普選期近，目前恐難提出討論，待普選後，另由新政府予以研究云。

○遊客稱無官一身重  
四十歲後方為創業時期，昨由美國取道經此作一日之小逗留，據其發表人生哲學稱，他以其生命始於四十歲後，是真，他主張要及早告退，則社會人士認汝尚有作爲，而委以諸多責任，若果真待至衰老乃告退，則社會人士認汝無能為力，爵士曾任英外交職多年，服務於中東及亞洲，戰時任外部秘書，加入卑施足球童子足球總會第一班，比賽，全班總有八隊，上星期六日在跑路球隊與西人品神隊為最後一隊，富加順銀杯比賽，是日天氣晴和，觀者不下千餘人，華僑往觀者亦衆，屆期首由評判員黃兆泮吹笛開賽，華隊即攻敵門，但被敵隊守門員及衛守員等猛踢，進不破，及後半開始時，西人猛攻，華隊一時失守，遂被西人佔勝，此時兩隊則佔壹對壹之和局，華隊全隊遂奮發精神，合作前攻，仍不能破西球門，約有五分鐘乃完場，華隊先鋒葉榮威得球，將球踢破西球門，一次，華隊則佔二對一之勝利，奪得西球門，觀者皆贊華隊之合作球技之精良，遲日則將銀杯陳列華區鋪戶，令僑胞參觀，查該會隊員如下，守門員葉榮顯，守二門員黃君明，馬執中，守三門黃錦參，李景鴻，

○君之入息稅  
本號代為填報及代辦一切關於入息稅涉及訴訟，如有委託，請見本號葛夫梨或古力美兩君，當能代為竭誠服務，兩君從前曾在入息稅局任職十餘年。

○哀謝  
先考韓仙奕字彰南鄭公府君痛於中華民國廿八年三月十五日以病終于聖約瑟新醫院正寢享壽八十有八歲不孝有責遠居祖國未克匍匐奔喪，聞耗遵禮成服，明歲新福兄暨其海弟等治理喪事，一切經于同月廿三日在暗市黨殯儀館出殯歸土安葬復蒙親戚友社團惠賜贈禮，殯儀花圈臨場執紳素車致送，高韻隆情殮存，均感謹此哀謝。

○哀謝  
先考韓仙奕字彰南鄭公府君痛於中華民國廿八年三月十五日以病終于聖約瑟新醫院正寢享壽八十有八歲不孝有責遠居祖

## 四人遇險少婦喪生

## 宛城美女賽西來

## 域埠洪門體育會鳴謝

## ◎卡忌利民治黨分部鳴謝

## 中片打街東式五六號

## China Agencies Limited

列頓·斯尼夫斯橋人獲錦夫婦·亞爾卜及伙列斯獲錦四人·於星期六由列頓跳舞後回家·車行至本處東加鐵補公路失事·跌下武百尺深之夫李沙坑·獲錦之少妻當時斃命·

亞爾卜與伙列斯受重傷·獲錦受輕傷·攀登峭壁求救·一班人即用鐵路卡仔趕往失事地點·將兩傷者載回列頓醫院云·

●安省設心病治療所

多朗度訊·安省衛生局長卡利稱·

他會與中央衛生部長馬丁商量·設

一省心病治療所·以便研究及治理

心病·將求各心病專科醫生協助·

約需款二萬元云

奧太瓦電·中央統計局報告·加拿大九個大城市·於四月一日所存之

牛奶油共六百一十九萬三千磅·去

年同時祇有四百三十七萬一千磅·去

始市壹千五百六十五萬八千磅·去

年壹千四百三十萬九千磅·牛乳

則多過去年一倍云·

●學生回家半途槍殺

列地亞訊·本埠那沙連專科學校學

生達斯梨十九歲·其父母在恩尼斯

非路榮農·星期六朝會與其父母相

會于本埠後·乃自行携一十二號槍

步行回相距八英里之家·及其父母

抵家後·見達斯梨仍未到·乃即組

織會隊往訪尋·當時有一飛機亦參

加·旋因天黑而止·及至星期朝·

在其家三英里處尋得其屍·頭部

有一槍彈傷·其槍亦在旁·騎差昨

夜研究其致死之原因云·

●宛城電力謀歸市辦

列地亞訊·本埠那沙連專科學校學

生達斯梨十九歲·其父母在恩尼斯

非路榮農·星期六朝會與其父母相

會于本埠後·乃自行携一十二號槍

步行回相距八英里之家·及其父母

抵家後·見達斯梨仍未到·乃即組

織會隊往訪尋·當時有一飛機亦參

加·旋因天黑而止·及至星期朝·

在其家三英里處尋得其屍·頭部

有一槍彈傷·其槍亦在旁·騎差昨

夜研究其致死之原因云·

●看冰球被扒十二元

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●失踪老者之屍尋獲

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●存牛奶油較去年多

奧太瓦電·中央統計局報告·加拿大

九個大城市·於四月一日所存之

牛奶油共六百一十九萬三千磅·去

年同時祇有四百三十七萬一千磅·去

始市壹千五百六十五萬八千磅·去

年壹千四百三十萬九千磅·牛乳

則多過去年一倍云·

●學生回家半途槍殺

列地亞訊·本埠那沙連專科學校學

生達斯梨十九歲·其父母在恩尼斯

非路榮農·星期六朝會與其父母相

會于本埠後·乃自行携一十二號槍

步行回相距八英里之家·及其父母

抵家後·見達斯梨仍未到·乃即組

織會隊往訪尋·當時有一飛機亦參

加·旋因天黑而止·及至星期朝·

在其家三英里處尋得其屍·頭部

有一槍彈傷·其槍亦在旁·騎差昨

夜研究其致死之原因云·

●看冰球被扒十二元

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●失踪老者之屍尋獲

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●存牛奶油較去年多

奧太瓦電·中央統計局報告·加拿大

九個大城市·於四月一日所存之

牛奶油共六百一十九萬三千磅·去

年同時祇有四百三十七萬一千磅·去

始市壹千五百六十五萬八千磅·去

年壹千四百三十萬九千磅·牛乳

則多過去年一倍云·

●學生回家半途槍殺

列地亞訊·本埠那沙連專科學校學

生達斯梨十九歲·其父母在恩尼斯

非路榮農·星期六朝會與其父母相

會于本埠後·乃自行携一十二號槍

步行回相距八英里之家·及其父母

抵家後·見達斯梨仍未到·乃即組

織會隊往訪尋·當時有一飛機亦參

加·旋因天黑而止·及至星期朝·

在其家三英里處尋得其屍·頭部

有一槍彈傷·其槍亦在旁·騎差昨

夜研究其致死之原因云·

●看冰球被扒十二元

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●失踪老者之屍尋獲

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●存牛奶油較去年多

奧太瓦電·中央統計局報告·加拿大

九個大城市·於四月一日所存之

牛奶油共六百一十九萬三千磅·去

年同時祇有四百三十七萬一千磅·去

始市壹千五百六十五萬八千磅·去

年壹千四百三十萬九千磅·牛乳

則多過去年一倍云·

●學生回家半途槍殺

列地亞訊·本埠那沙連專科學校學

生達斯梨十九歲·其父母在恩尼斯

非路榮農·星期六朝會與其父母相

會于本埠後·乃自行携一十二號槍

步行回相距八英里之家·及其父母

抵家後·見達斯梨仍未到·乃即組

織會隊往訪尋·當時有一飛機亦參

加·旋因天黑而止·及至星期朝·

在其家三英里處尋得其屍·頭部

有一槍彈傷·其槍亦在旁·騎差昨

夜研究其致死之原因云·

●看冰球被扒十二元

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●失踪老者之屍尋獲

滿地可訊·三個月前由家失蹤之七

十歲老人·已尋得其屍于滿城西北

坎斯達哥兒夫球場附近之溝中·警

察報告·他在坎斯公園運動場看打

冰球時·其儲有一千二百元之銀包

●竟不翼而飛去云·

●存牛奶油較去年多

奧太瓦電·中央統計局報告·加拿大

九個大城市·於四月一日所存之







洪門  
以義團結  
信條  
以忠誠救國  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

## 少林奇俠傳 第二集

(一) (九)

### (十三) 淫僧送命

只見裏邊穿着粉紅胡綢的密門鈕緊襪，下身穿着藍色胡綢的兜襪，大管褲，足蹬花薄底快靴，頭上邊黑紗包頭。映着那圓圓的臉兒，白白的皮膚，端的豔如桃李，美勝天人。衆人看了，都暗暗地喝一聲彩。她脫去外衣之後，把足上的靴蹬了一蹬，腰間的湖色繡帶，緊了一緊，便走到中央，向衆舉手致禮道。婢子近來，因爲服侍母親病體，不登場比武。已有一個多月了！有勞遠地而來的武師們，在此久待，很爲抱歉！現在母病已愈，故命婢子即日和諸君較技。如那位武師，不吝指教，便請過來比試比試。此因爲服侍母親病體，不登場比武。已有一個多月了！有勞遠地而來的武師們，在此久待，很爲抱歉！現在母病已愈，故命婢子即日和諸君較技。如那位武師，不吝指教，便請過來比試比試。此

蘇聯近照 郎恩山  
文化工作者  
真的，在今日的蘇聯裏，我們看不出階級。但是事實上，蘇聯社會仍有階級之分。蘇維埃制度起碼做成兩樣階級。一種可以叫做「共產主義的貴族階級」，另一種是工人階級。兩者之間，生活頗有分別。

前一種是屬於特權階級，其中大半數是共產黨員。在蘇聯，不論在工業中好，農業中也好，所有主要的位置都由共產黨員擔任。這不是對國家有特殊貢獻的人。像作家、音樂家、作曲家、科學家等。傳統，相信真正的馬克思信徒。是小領袖，足爲其他人作模範。這樣黨的方面可以有服從的農工。其餘單是一種優先的表示。却因爲一種

一個作家或科學家每人每月可以得到八千個盧布，這種優待是等是辦不到的。

人每月僅得四百盧布，這種優待是

一個作家或科學家每人每月可以得到八千個盧布，這種優待是

一個作家或科學家每人每月可以得到八千個盧布，這種優

